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PORTARIA Nº 05, DE 12 DE MAIO DE 2020.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO, no uso das atribuições que lhe confere
a legislação em vigor,

R E S O L V E:

Art. 1º – Exonerar a pedido, a servidora RAQUEL SILVEIRA
VALENÇA, do cargo de provimento em comissão de Assessor
Parlamentar II, a partir de 12 de maio de 2020.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente da Câmara Municipal

Ata Ordinária nº 15/20

Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Oitava
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte,
sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Lima Bulhões, com a
presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Adriano Martins de
Oliveira, Lucas Duarte Rabello, Josélia dos Santos, Claudio Vieira
Ramos, Marcelo Rabello Neves e Fábio Meireles Guerra Júnior, e
havendo número legal, às dez horas e dezesseis minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos por vídeo conferência,
solicitando os senhores vereadores que confirmassem o recebimento
do Expediente e Ordem do Dia, por meio de uma rede interna de
comunicação, sendo confirmado por todos os vereadores. Em seguida,
convidou a Vereadora Josélia dos Santos para fazer a leitura do texto
da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador
Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 14, da
Sessão Ordinária realizada no dia trinta de abril de dois mil e vinte.
Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra,
Primeiro Secretário, fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constavam: Requerimento de Moção de Aplausos nº 248/20, de
Autoria do Vereador Fábio Guerra ao Sr. Luis Antônio Souza Araújo;
Indicação Legislativa nº 247/20, de Autoria da Vereadora Josélia dos
Santos; Indicações Legislativas nºs 251 e 249/20, de Autoria dos
Vereador Francisco Bulhões e Indicação Legislativa nº 250/20, de
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Autoria do Vereador Luis Carlos da Silva. A seguir, havendo orador inscrito para a Fala do Expediente, o Vereador Fábio
Guerra que mencionou sobre as barreiras sanitárias, ressaltando a necessidade de mais pessoas nas barreiras, pois vem
trazendo transtornos a população. Encerrada a Fala do Expediente, passou-se a Ordem do Dia com votação em primeiro e
segundo turno do Requerimento de Moção de Aplausos nº 245/20, de Autoria do vereador Fábio Guerra à Sra. Maria Lucia
Feitosa Goulart da Silveira; Indicações legislativas nºs 243 e 244/20, de Autoria dos Vereadores Lucas Rabello e Claudio
Vieira Ramos e Indicação Legislativa nº 240/20, de Autoria do Vereador Claudio Vieira Ramos, que foram aprovados de
forma unanime. Havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, falaram os Vereadores Lucas Rabello e Fábio
Guerra. Às dez horas e quarenta e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a todos,
convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia sete de maio de dois mil e vinte, às dez
horas, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais
desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São
José do Vale do Rio Preto, em cinco de maio de dois mil e vinte. GFC.
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